
Distribuzione dei pendolari secondo la propensione all'introduzione 
del biglietto unico, per servirsi del treno e del b us di città / metro 
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Distribuzione dei pendolari secondo il Mezzo utiliz zato per 
raggiungere il posto di lavoro/studio dalla Stazion e
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Distribuzione dei pendolari secondo il Tempo impieg ato per 
raggiungere il posto di lavoro/studio dalla Stazion e
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